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BEZPEČNOSŤ 
EXTERIÉROVÝCH DETSKÝCH IHRÍSK 
A REKREAČNÝCH ŠPORTOVÍSK

Roky 2020 a 2021 priniesli v tejto oblasti podstatné legislatívne zmeny. Najprv 
bolo zrušené nariadenie vlády SR č. 349/2010 Z. z. o posudzovaní zhody zariadení 
detských ihrísk, prostriedkov ľudovej zábavy a športovo-rekreačných zariadení 
a následne začiatkom roku 2021 bola zrušená aj platnosť zákona č. 371/2019 Z. z. 
o základných požiadavkách na bezpečnosť detského ihriska.

Mnohí z vás, ako aj výrobcovia a prevádzkovatelia sa oprávnene dožadujú odpo-
vedí na otázky, čo s takými zariadeniami ako detské ihriská, workoutové ihriská, 
exteriérové fi tness zariadenia, lanové parky, lezecké steny, multišportové ihriská, 
ako ich správne uvádzať do prevádzky, aké doklady vyžadovať, ako sa o nich starať, 
kontrolovať a prevádzkovať ich, nakoľko zrušením horeuvedených právnych pred-
pisov nezaniká povinnosť prevádzkovateľa akéhokoľvek zariadenia udržiavať toto 
zariadenie v prevádzkyschopnom a najmä bezpečnom stave.

V súčasnosti je odpoveďou jedine nariadenie vlády SR č. 404/2007 Z. z. o všeobec-
nej bezpečnosti výrobkov a technické normy, či už slovenské alebo európske, ktoré 
presne popisujú požiadavky na takéto výrobky pri výrobe alebo ich prevádzke.

Za najpodstatnejšie normy považujeme:
STN EN 1176  (technické normy s požiadavkami na zariadenia detských ihrísk 
 a na detské ihriská)

STN EN 16 630  (technické normy s požiadavkami na zariadenia exteriérových 
 fi tness a workout zariadení)

STN EN 15 312  (technické normy s požiadavkami na multišportové ihriská)
STN EN 15 567  (technické normy s požiadavkami na zariadenia lanových parkov)
STN EN 16 899  (technické normy s požiadavkami na zariadenia pre parkour)

Služby, ktoré Technická inšpekcia, a.s. poskytuje:

Kontrola detských ihrísk po ukončení montáže v zmysle STN EN 1176 – 7.

Hlavné ročné kontroly zariadení detských ihrísk, exteriérových fi tness zariadení, 
workout zostáv, multišportových ihrísk v zmysle príslušných technických noriem.

Kontrola lanových centier, lezeckých stien, skateparkov a bikeparkov, vodných 
atrakcií.

Školenia a udeľovanie oprávnení kontrolórom na výkon kontrol detských ihrísk, 
exteriérových fi tness zariadení a multišportových ihrísk.

Prostredníctvom Technickej komisie TK 710 sa podieľame na pripomienkovaní, 
tvorbe a prekladoch technických noriem z oblasti zariadení voľnočasových aktivít.

Služby poskytujeme v rámci celej SR
ďalšie informácie vám rád poskytne
Ing. Samuel Maljarčík, ústredný inšpektor
e-mail: maljarcik@tisr.sk
telefón: +421 905 808 079
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